
Информация по результатам 

проверки законности и результативности использования средств бюджета 

муниципального образования при реализации мероприятий проектов народных 

инициатив при выполнении работ по ремонту тротуаров по адресу: Тульская область, 

г. Новомосковск, по ул. Комсомольская от ул. Свердлова до ул. Калинина. 

 

 

Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Новомосковск 

в соответствии с п. 2.4.3 плана работы контрольно-счетной палаты муниципального 

образования город Новомосковск на 2025 год, распоряжением № 27-Р от 09.06.2025 

проведена проверка законности и результативности использования средств бюджета 

муниципального образования при реализации мероприятий проектов народных 

инициатив при выполнении работ по ремонту тротуаров по адресу: Тульская область, 

г. Новомосковск, по ул. Комсомольская от ул. Свердлова до ул. Калинина. По 

результатам проверки составлен акт № 18 от 17.06.2025. 

Проверяемый период: 2024 год. 

Проверка проведена выборочно.  

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:  

        1.Оформление результатов экспертизы при приемке выполненных работ 

осуществлено в нарушение требований п 4.5 Контракта. 

2. Нарушение требований п. 6.7 в части не предоставления ООО «Ландшафтные 

решения» обеспечения гарантийных обязательств в сумме 1 895 200,46 руб., 

эквивалентной 5% от начальной (максимальной) цены контракта. 

3. Нарушение п.7.5.2.2 Контракта в части не направления Заказчиком Подрядчику 

требования об уплате штрафа в размере 5 000 рублей за факт неисполнения 

Подрядчиком обязательств, предусмотренных п. 6.7 Контракта. 

4. Нарушение требований ГОСТ 12801-98 к заделке отверстий после керновки 

асфальта. 

5. Нарушение п. 5.1.10 Контракта № 334-дн - организация, осуществляющая 

строительный контроль своевременно не информировала Администрацию о 

нарушении ГОСТ Подрядчиком в отношении оставления не заделанными отверстий 

после керновки асфальта, угрожающих сохранности выполненных работ. 

6. Нарушение п. 6.4 Контракта № 334-дн, Администрацией не проведена 

экспертиза оказанных услуг. Результат экспертизы не оформлен заключением. 

7. Нарушение п. 8.6 Контракта № 334-дн Администрация не направила ООО 

«Магма+» требование в письменной форме на уплату неустойки за просрочку 

исполнения обязательств на сумму 12 734,40 рублей. 

По результатам проверки председателем контрольно-счетной 
палаты муниципального образования город Новомосковск 
вынесено представление № 17 от 18.06.2025. 


